

中州 ▶ B04 版 国内 ▶ B05 版 国际 ▶ B08 版

竞技 ▶ B10 版 文娱 ▶ B12 版 金融 ▶ B14 版

B 叠

B01 视觉

牛！2年绣出6米“清明上河图”



王女士展示自己的“杰作”。

□记者 姜春晖 / 文 记者 李卫超 / 图

“真是太漂亮了，绣得多逼真呀！”昨日上午，在洛龙区安乐镇西岗村村民王女士的家中，不少村民慕名来看“清明上河图”——该图长6米、宽0.55米，是王女士花了2年时间一针一线绣出来的！

一线绣出来的！

记者看到，王女士这幅“清明上河图”十字绣绣的是《清明上河图》的局部，图中“描绘”了500多个人物以及牛、马、骡、驴等牲畜，还有各种车60多辆、大小船只20多艘。

“当时我在家陪患病的女儿，纯粹

是为了打发时间，没想到还真绣成了。”王女士说，她是从2009年5月开始绣的，绣着绣着便喜欢上了十字绣，每天除了做饭、吃饭、睡觉，其余时间基本上都在绣。王女士说，这幅“清明上河图”用了79种不同颜色的绣线，连最普通的一棵树都要用5种绣线。最难绣

的是人物，一个人物高不过2厘米，衣服、鞋子的轮廓却不能有一点儿差错。

昨日上午，“清明上河图”终于绣成了，王女士忍不住请邻居们来欣赏她的“杰作”。“我打算再用8年时间，绣出一幅22米长的完整的‘清明上河图’。”她说。

洛阳人看 洛阳手机报

